



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

Investește în oameni !

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.1. „Acces la educație și formare profesională inițială de calitate”

Titlul proiectului: ”Istoria recentă a României. Pachet educațional pentru cursul opțional de Istorie recentă a României”

Cod contract: POSDRU/153/1.1/S/142342

Beneficiar: Ministerul Educației și Cercetării Științifice

NEWSLETTER nr. 9 *SELECȚIA PARTICIPANȚILOR LA SESIUNILE DE FORMARE ÎN CADRUL PROIECTULUI “ISTORIA RECENTĂ A ROMÂNIEI”*



În perioada 24 – 28 august 2015, Ministerul Educației și Cercetării Științifice a organizat selecția, prin concurs de dosare, a 1.056 de participanți la cursul de formare în cadrul proiectului “Istoria recentă a României. Pachet educațional pentru cursul opțional de Istorie recentă a României”.

La selecție s-au înscris profesori de istorie din învățământul preuniversitar, ciclul liceal, cu grad didactic minimum 2, care au predat în anii anteriori cel puțin un curs opțional de tip curriculum la decizia școlii.

Sesiunile de formare se vor desfășura la Casa Corpului Didactic, în fiecare județ urmând a se organiza câte o grupă cu 22 de cursanți. În județul Ilfov vor fi organizate 2 grupe, iar în municipiul București 6 grupe. Perioada estimată pentru desfășurarea cursului de formare este 1 septembrie 2015 – 6 octombrie 2015.

Profesorii selectați vor participa la toate sesiunile față în față și on-line, vor realiza un proiect individual de curs opțional din tematica Istoriei recente, vor organiza un Cerc de Istorie recentă la care să participe cel puțin 5 elevi și vor face demersurile necesare pentru a preda Cursul opțional de Istoria recentă a României în anul școlar 2016-2017.

Fiecare cursant va beneficia de sprijin financiar pentru susținerea participării la cursul de formare. Absolvenților cursului de formare li se va elibera certificatul de formare profesională continuă, purtător de credite.

Selecția participanților la cursul de formare desfășurat în cadrul proiectului “Istoria recentă a României. Pachet educațional pentru cursul opțional de Istorie recentă a României” în vederea formării a 1.056 de cadre didactice constituie unul dintre principalele rezultate ale proiectului, împreună cu dezvoltarea pachetului educațional aferent curriculum-ului opțional – programă de curs opțional, ghid metodologic și manual pentru elevi – și cei 5.125 de elevi din învățământul preuniversitar care vor face parte din grupul țintă pentru care se va pilota implementarea curriculum-ului opțional integrat.